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MOÇÃO DE APLAUSOS N"" 587/2021

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Veí^eador Professor
Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve este documento, aprova a Moção
de Aplausos a Sra. Débora de Paula da Silva em reconhecimento ao formidável
trabalho desenvolvido de uma maneira geral em prol da cidade de Itapevi.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente: -

Senhoras Vereadoras; -

Senhores Vereadores; -

A Câmara Municipal de Itapevi, através de seu Vereador que subscreve
este documento, aprova a Moção de Aplausos a Sra. Débora de Paula da Silva.
Quero aqui ressaltar o exemplo de dedicação e seriedade que o pastor
Raimundo imprime em seus exercícios pastorais, sempre com o compromisso
que envolve o bem-estar social e espiritual de vidas em nossa cidade através da
pregação incansável da mensagem transformadora de Cristo, fazendo-se
também capazes de exercerem plenamente seu direito à cidadania com espírito

altruísta e de fé. Os mesmos não se limitam a prestarem essenciais assistências
religiosas, mas também atuam de forma valorosa em várias causas sociais,
principalmente aquelas desenvolvidas em prol dos menos favorecidos. O pastor
Raimundo sempre se dedica de forma árdua e continua à obra de Deus, e isso
representa um enorme reconhecimento na vida deste importante servo de Deus,
pois trata se do maior título que um cidadão pode receber em uma sociedade
que clama pela verdade, moral, dignidade e os princípios como Cristãos, o que
envolve o comprometimento de reestruturação do homem mediante o equilíbrio
da vida e a reintegração a sociedade. Sra. Débora de Paula da Silva, merece
essa singela homenagem em reconhecimento ao excelente trabalho
desenvolvido de uma maneira geral no âmbito da cidade de Itapevi. Quero aqui
ressaltar que a Sra. Débora de Paula da Silva é uma cidadã de caráter inatacável

8 também uma pessoa de família excepcional. A homenagem aqui exposta por
mim é em virtude dos excelentes trabalhos realizados de forma voluntária, que
tem desenvolvido em prol das comunidades da cidade, cujo o trabalho tem feito
grande diferença para o desenvolvimento de todas as regiões. Mesmo sem
muitos recursos, mas com muita garra e destreza, ela tem batalhado para tornar
todos os bairros ainda melhor para se viver, lutando pela constante melhoria em
todos os seguimentos, seja para o saneamento, pavimentação, iluminação, lazer
entre outros objetivos, e com isso oferecer um significativo aumento na qualidade
de vida daqueles que moram em Itapevi. Por conta de seu auxílio, muitas regiões
da cidade têm conseguido alcançar muitas conquistas, o que tem sido um
atrativo para trazer novos moradores para o nosso município. Parabenizo a Sra.
Débora de Paula da Silva e sua família por um dia ter acreditado e ter aqui
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idealizado em conjunto com as comunidades, grandes projetos e por
conseqüência um crescimento admirável para toda região.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de novembro de 2021.
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